



Turek, dnia 2020-09-02

IZP.272.14.2020

Dotyczy: | zapytanie ofertowe  
Dostawa przełączników sieciowych (switch) na potrzeby Starostwa Powiatowego w Turku - 4 szt.

Zamawiający informuje, iż w dniu 2 września 2020 roku wpłynęło zapytanie do treści dokumentacji zapytania ofertowego w postępowaniu nr IZP.272.14.2020: „Dostawa przełączników sieciowych (switch) na potrzeby Starostwa Powiatowego w Turku - 4 szt.“

Treść zapytania wraz z udzieloną odpowiedzią znajduje się poniżej.

**PYTANIE NR 1:**

Kabel DAC 10Gb kompatybilny z oferowanym przełącznikiem - minimum 7 sztuk. Czy ma to być w sumie 7 sztuk do tych 4 przełączników, czy jak zapis powyżej do wszystkich przełączników  $4 \times 7 = 28$  sztuk?

**ODPOWIEDŹ:**

Zgodnie z zapisem SOPZ jest to dodatkowe wyposażenie dla wszystkich przełączników czyli dla 4 szt. przełączników w sumie dla całości dostawy min. 7 szt.

**PYTANIE NR 2:**

Patchcord światłowodowy LC-DUPLEX, MM 50/125, OM3 o długość 50 metrów - minimum 1 sztuka. Czy ma to być w sumie 1 sztuka do tych 4 przełączników, czy jak zapis powyżej do wszystkich przełączników  $4 \times 1 = 4$  sztuki?

**ODPOWIEDŹ:**

Zgodnie z zapisem SOPZ jest to dodatkowe wyposażenie dla wszystkich przełączników czyli dla 4 szt. przełączników w sumie dla całości dostawy min. 1 sztuka.

Naczelnik Wydziału Inwestycji,  
Zamówień Publicznych i Projektów  
**Roman Kacprzak**

**STAROSTA**

**Dariusz Kałużny**